
Б І О Г Р А Ф І Ч Н А    Д О В І Д К А

Єрмолаєва Наталя Юріївна

Працює  головний лікар Комунального некомерційного  підприємства 
                «Міська лікарня №28» Харківської міської ради  з 19.05.2008 р.

Громадянство   Україна  

Число, місяць і рік народження    16 грудня 1961 р.

Місце народження    м. Львів

Освіта   повна  вища з  відзнакою,  закінчила  Харківський  медичний  інститут  у
1985 р., за спеціальністю «Лікувальна справа», та присвоєна кваліфікація
«Лікар», клінічна ординатура при Харківському медичному інституті за
спеціальністю «Внутрішні  хвороби № 2,  у  1987 р.   В  червні  2021  р.
закінчила навчання у Харківському національному університеті міського
господарства  імені  О.М.  Бекетова,  та  отримала  диплом  магистра  за
спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»

Науковий ступінь,  вчене звання:    не має

Володіння  мовами:   українською,  російською  –  вільно, англійською  –  зі
словником. 
Загальний стаж роботи:   35   років. 

Депутат ради  не обиралась

Стягнення   не має

Трудова діяльність

   з 02.09.1985 р. по 02.09.1987 р – клінічна ординатура при Харківському
                                                  медичному інституті.

   з 13.10.1987 р. по 18.05.1990 р. – міська клінічна лікарня №  27, лікар-
                                                  ендокринолог.

    з 09.04.1991 р. по 01.07.1996 р.- завідувач терапевтичним відділенням
                                                  філії Північна Салтівка, міська лікарня № 28

    з 01.07.1996 р. по 17.05.2008 р. -  завідувач терапевтичним відділенням,
                                                 завідувач відділенням загальної практики
                                                 сімейної медицини, міська поліклініка № 10



    з 19.05.2008 р. по 31.12.2021 р.  - головний лікар Комунального некомерційного
підприємства  «Міська  лікарня  №  28»
Харківської міської ради.

    з 01.01.2022 р. по теперішній час - директор Комунального некомерційного
підприємства  «Міська  лікарня  №  28»
Харківської міської ради.

Має   вищу  кваліфікаційну  категорію   за  спеціальністю  «Організація  і
управління  охороною  здоров’я»  та  вищу  кваліфікаційну  категорію  за
спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина».

За  період  роботи  виявила себе позитивно, зарекомендувала  себе знаючим,
теоретично і  практично добре підготовленим  керівником та лікарем загальної
практики – сімейним лікарем. Як керівник внесла значний  внесок у розвиток та
зміцнення матеріально – технічної бази   міської лікарні  № 28. Володіє  широким
діапазоном  практичних  та  теоретичних  навиків.  Весь  час  підвищує  свій
професійний  рівень  і  кваліфікацію.  Бере  активну  участь  в  підготовці  та
проведенні  науково  –  практичних  конференцій,  медичних  рад.  За  час  роботи
Єрмолаєвої Н.Ю. значно покращились показники усіх розділів роботи лікарні. В
роботі вимоглива до себе та підлеглих, доброзичлива до співробітників, уважна до
хворих.  Користується  заслуженим авторитетом та  повагою.  За  свою діяльність
неодноразово була визначена нагородами всеукраїнського, обласного та міського
рівнів.   

Нагороди, почесні звання:

     -  Почесна грамота за активну життєву позицию та сумлінну працю в ім’я
розвитку  Української держави,  Президента України Віктора Ющенка, 2010 рік;

     -  Почесна грамота за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм,
значний  особистий  внесок  у  розвіток  галузі  охорони  здоров’я,  створення
належних умов праці для працівників закладу, ефективний соціальний діалог з
Профспілкою та з нагоди особистого ювілею, Харківської областної організіції
профспілки працівників охорони здоров’я України, 2011 рік;

   -  Почесна  грамота  за  багаторічну  сумлінну  і  плідну  праці,  високий
професіоналізм,  значний особистий внесок у розвиток сфери медицини в  місті
Харкові та з нагоди дня народження, Департаменту охорони здоров’ Харківської
міської ради 2016 рік;

   -  Почесна грамота за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм,
вагомий особистий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я, відданість справі,
активну  громадську  позицію  та  з  нагоди  55-ти  річчя  з  Дня  народження,
Харківської обласної державної адміністрації 2016 рік;

-        Почесна   відзнака – орден «Медична слава», посвідчення № 038 2018 рік;
-      Орден «Єдність і слава», посвідчення № 049 2018 рік;
-    Почесна грамота за активну громадську позицію, вагомий особистий внесок

у піднятті патріотичного духу та віри, зміцнення єдності українського народу від
першого Президента України Леоніда Кравчука 2018 рік;



    -   Диплом за значний особистий внесок в охорону здоров  ’  я нації,  високий
професіоналізм та багаторічну сумлінну працю від заступника голови комітету
верховної ради України з питань охорони здоров  ’  я, народного депутата України
Олега Мусія 2018 рік;
    -   Орден  Зірка  Успіху  національний  рейтинг  якості  товарів  та  послуг
нагороджено за видатну діяльність, посвідчення № 191 2019 рік;

-    Орден «Медична слава України», посвідчення № 070 2019 рік;
-  Почесна  грамота  за  сумлінну  працю,  високий  професіоналізм  та  вагомий

внесок  в  охорону  здоров  ’  я  нації,   президента  Всеукраїнського  лікарського
товариства Олег Мусій 2019 рік;

-  Почесна  грамота  за  багаторічну  сумлінну  працю,  високий  професіоналізм,
вагомий внесок у розвиток галузі   охорони здоров’я та з  нагоди професійного
свята  –  День  медичного  працівника,  виконком  Харківської  міської  ради,
Харківського міського голови Г.А. Кернеса 2019 рік;

-    Орден «Гордість нації», посвідчення № 052 2020 рік;
-  Почесна грамота за  сумлінну  і  плідну працю,  вагомий внесок у розвиток

галузі  охорони здоров’я в місті Харкові та з нагоди професійного свята – Дня
медичного працівника, виконком Харківської міської ради, Секретар Харківської
міського ради І.О.Терехов 2021 рік.


